

# 租来宝马换藏獒

## 爱犬成痴的男青年因诈骗获刑6年半

记者 叶萌 通讯员 朱慧呀

乐成街道的谷某酷爱养藏獒，为了将在网上看中了一只名贵藏獒弄到手，他竟在乐清租了辆宝马轿车开到西安市，抵押给卖家换藏獒。事后，谷某让租车行老板去报案，说宝马车被他开到西安时被人抢走了。民警一调查，发现根本不是这么一回事。近日，乐清市人民法院以诈骗罪判处谷某有期徒刑6年半，并处罚金2万元。

### 男子酷爱名贵藏獒

谷某今年26岁，曾因犯非法侵入住宅、抢夺罪被分别判处有期徒刑8个月、9个月。谷某家境一般，平时游手好闲，他对养藏獒非常感兴趣。尽管家中养了好多只藏獒，谷某仍经常在网上搜索各种名贵藏獒，一看就如痴如醉。

去年6月份，谷某在网上看到西安明德獒园的一只名贵藏獒后，便日思夜想，想将此藏獒弄到手，调教起来，将来在藏獒展览会上出出风头。尽管手头没钱，可谷某仍千方百计联系上卖家，化名 陈钦考 和对方讨价还价。最后对方咬定要10万元才肯卖这只名贵的藏獒。谷某答应过段时间就来买。同时，

他为筹这10万元动起了歪脑筋。

### 租辆豪车去换藏獒

去年10月2日晚上，谷某去乐清一家汽车租赁店租了一辆宝马7系轿车，约定租赁1天，并付了3000元押金。

10月3日晚上，谷某把车子开过来后，马上与西安的卖家王某联系。谷某说，他现在手头紧，可不可以先用车子抵押，把藏獒买过来在家调教，等过几天他有钱了，马上打钱给他换回车。对方同意了。

当天晚上，谷某带妻子一起驾车至柳市镇，再雇了一辆大众轿车去西安，计划将宝马车抵押给对方后，再一起坐这辆大众车，将藏獒运回乐清。

去年10月4日，谷某等人开车到达西安市后，谷某让其余人在宾馆休息，他独自驾驶宝马轿车到王某的明德獒园，将宝马车作价20万元抵押给王某以换取藏獒。

王某多留了一个心眼，让谷某提供宝马车的有关证件。谷某马上和租车行老板联系，谎称自己驾车到西安被交警抓了，交警要其提供行驶证等证件才可以放车。租车行老板立即将有关材料传真过去。这下，王某信以为真，就留下

宝马车，同意将两只名贵藏獒以20万元卖给谷某。谷某决定先带走其中一只巨龙，下次来开车时再带走另一只藏獒。谷某同时承诺，若不能按期还款提车，该车即归王某所有，并帮助其过户。

### 藏獒被闷死后谎称车被抢

去年10月5日晚，谷某将藏獒 巨龙 装入雇来的轿车后备箱里，大家一起坐这车从西安开回乐清。途中，谷某发现 巨龙 在后备箱中被闷死了。

生气、郁闷的他怪罪于司机，不付车钱就将他们骂走了。然后，谷某告诉那家汽车租赁店，谎称宝马车在西安被人抢劫走了，让租车行老板去报案。

租车行老板根据车载GPS定位系统，找到王某。和王某一交涉，才得知事情的来龙去脉。

去年10月12日，自以为做得天衣无缝的谷某，牵着一只藏獒出现在瑞安市的藏獒展览会上，被守候在此的民警抓捕归案。谷某对自己骗轿车抵押给西安的藏獒卖家一事供认不讳，并心疼一只藏獒给闷死了，另一只藏獒还一直寄养在西安王某那里，再也无缘养它了。

经鉴定，该宝马车价值40万元，闷死的藏獒价值55000元。

## 出租车违法掉头拉客 撞翻并顶着摩托车前行

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 余甘棠)为拉对面车道边上的客人，一辆出租车在红绿灯路口违法掉头，不料将一辆正常行驶的二轮摩托车撞翻在地，并顶着摩托车前行近10米远，这是5月6日9时30分左右发生在乐成街道宁康西路与丹霞路交叉路口的惊险一幕。

监控画面显示：5月6日9时30分许，一辆出租车沿着市区宁康西路由柳市往乐清方向行驶，车辆靠道路右侧缓缓向前行驶，随后进入交叉路口红绿灯右转弯车道内，路口信号灯指示为红灯，就在出租车靠近路口停止线附近时，惊险的一幕发生了。

出租车驾驶员竟然无视信号灯指示，直接将车辆驶出路口，并且快速往右侧急转弯，马路上行走的市民被突如其来的情况吓了一跳，但出租车驾驶员没有及时停车，继续快速往对向车道上行驶，在避开两名行人后，出租车撞上了一辆二轮摩托车。

出租车狠狠地撞在二轮摩托车尾部，摩托车驾驶员被甩开后跪倒在路中央，而出租车顶着摩托车继续向前行驶了近10米距离后停在路旁。

随后交警赶到现场。据了解，出租车驾驶员姓赵，湖北人。赵某说当时他看到对向车道路边有市民招手拦车，便想掉头拉客，没想到发生事故。

出租车驾驶员赵某自觉理亏，询问摩托车驾驶员伤情后将他送往医院治疗，被撞的摩托车驾驶员姓卢，所幸其左腿轻微擦伤，并无大碍。

经协商，赵某赔偿摩托车驾驶员医药费以及车辆修理费。

事后，交警部门对出租车驾驶员违法掉头并造成交通事故的行为处以罚款200元，并对其进行批评教育。

## 手机中病毒 信用卡被盗刷3800元

本报讯(记者 程遥 通讯员 秦伊茹)5月4日，市民刘女士的手机中了病毒，她在拨通某银行正规客服电话后，信用卡账号和密码被窃取，导致刘女士信用卡被陌生人盗刷3800元。

刘女士今年26岁，平时使用的是某银行的信用卡，她一直想要提升信用卡额度，便于5月4日拨通银行信用卡上的客服电话咨询。刘女士按照客服要求通过手机键盘输入自己的银行卡号以及密码，客服回复称需要审核资料再通知刘女士。

可一个小时后，刘女士接到银行短信，称其银行卡在pos机上被刷了3800元。刘女士很纳闷：卡都在自己身边，怎么会被盗刷？她赶紧报了案。经民警询问，刘女士之前也遇到过这样的情况，拨打电话或者收到银行短信后，便收到信用卡被在异地刷卡消费的短信。只是前几次金额都是几百元，刘女士也不在乎，但这次是数千元。

民警对刘女士的手机进行检查，发现刘女士的手机中了病毒。近期的手机病毒可读取淘宝以及20余家银行手机客户端账号密码信息，还可后台卸载安全软件，窃取用户手机短信、通话记录，并可后台私自发短信控制手机。民警说，刘女士在拨打银行卡号码时候，已经被病毒截取了银行卡信息和密码。目前，此案还在调查中。

## 货车高速起火 所载家具全毁



火灾现场。通讯员 陈赛军 摄

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈赛军)5月5日16时许，一辆满载家具的半挂大货车，行驶在沈海G15高速公路乐清南塘路段时，运载的家具突然起火，车辆和货物全被烧毁，所幸无人员伤亡。

据高速交警温州支队一大队民警姚津介绍，当天，货车驾驶员王某拉了一车家具从温州出发，准备运往江苏，车子行至乐清南塘路段时，王某突然发现所载的家具有着火了，连忙下车查看，由于火势迅猛，他一人根本无法扑灭，于

是拨打12122向高速交警求助。

随后，高速交警及消防人员相继赶到现场。货车起火，导致该路段出现交通拥堵，交警立即作了路面应急疏通，消防人员则用水枪灭火，最后大火被扑灭，堵塞的道路也恢复了畅通。

由于火势过大，这辆货车被烧毁，车上价值20万元左右的家具也付之一炬，由于当事人王某没有对货物和车子保自燃险，所有损失只能自己承担。

目前，事故起火原因还在作进一步调查。

## 青年无父母看管 盗窃电瓶车落网

本报讯(记者 程遥 通讯员 瞿依妮)近段时间，淡溪镇连续发生多起电瓶车被盗窃案。5月5日，窃贼落网，民警惊讶地发现，犯罪嫌疑人杨某竟是一名17岁的青年，而他疯狂作案的原因是没钱吃饭。

据知情人透露，杨某居住在淡溪桥底村某出租房，经常看到杨某半夜出门深夜才归，而出租房的楼下却多了电瓶车。5月5日，该知情人怀疑杨某有盗窃的行为，向淡溪派出所报案。

当天，民警接到线索后，赶上杨某的出租房，看到楼下停着几辆电瓶车。民警与杨某进行交谈后，确认杨某涉嫌多起电瓶车被盗窃案，将杨某抓捕归案。

据了解，杨某今年17岁，贵州人。他从小辍学在家，在社会上独自闯

荡，父母都不再看管他。去年，杨某来到石帆街道，结识了一帮混混，结伴一同盗窃电瓶车。杨某曾因盗窃电瓶车被公安机关抓获，被判刑4个月。刑满释放后，杨某来到淡溪镇居住，没有一技之长的他，因手头没钱无法生存又开始重操旧业。

杨某之所以多次犯罪落网，跟他交友不慎有很大关系，那些狐朋狗友带着他去犯罪。民警告诉记者，如果杨某的父母能够尽到监护的责任，对他的违法行为进行事先教育或干预的话，杨某也不会走上犯罪道路。

杨某被抓后，供出有同伙在等他分赃。民警用杨某的手机发短信通知同伙：车已经卖掉，可以来拿钱了。同伙收到短信来到杨某居住的地方，没想到等待他的却是淡溪派出所的民警。

## 三男子街头两次抢夺金项链 民警连续加班13天抓获一人

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫)近段时间以来，柳市、北白象等地接连发生金项链抢夺案件，警方进行串并案后连续13天加班加点进行侦查。昨日，记者获悉，其中一名犯罪嫌疑人欧某已经落网。

我的金项链被人抢了！4月15日，陈女士来到柳市公安分局报案，称她和朋友在柳市镇薛宅村菜场边的小路上散步，突然，后方蹿出一名男子，一把抓住她脖子上的金项链就逃跑了。陈女士大声呼救，而男子已坐上了等候在前方的同伙的摩托车逃走了。

4月16日，北白象又发生了一起金项链抢夺案件。

警方迅速立案进行侦查，确定两起案件是一个团伙所为。民警对各种有可能出现的路面监控进行排查，并且对金

店进行清查。民警们加班加点13天，终于发现了犯罪嫌疑人可疑行踪。

日前，正在出租屋内吃饭的犯罪嫌疑人欧某被民警抓获。

据欧某交代，他今年26岁，广西人，与另外两名同伙郑某、陈某是老乡。4月15日下午，3人在路上闲逛，突然想出了抢夺金项链的主意并一拍即合。3人在繁华地带寻找目标，然后由郑某、陈某进行跟踪，到偏僻之处进行抢夺，而欧某则是负责骑摩托车接应并带他们离开。

3人两次抢夺金项链33克，共卖了5700元钱。

目前，金项链已经被追回。欧某被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 怀疑情夫有新欢 女子被踢断手指 此时一个女人的电话再惹风波

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫)女子怀疑情夫花心，找他质问，结果情夫一脚踢断了她的右手小拇指。正在这时，情夫手机响起，一个陌生女人的来电又引发一场纠纷。

小刚(化名)和小丽(化名)早在十几年前就认识，两人当时已各有家室，但还是被对方吸引，他们的地下恋情维持了十几年，并经常同居。

5月4日，小丽发现小刚一夜未归，怀疑他外面有人，便去小刚工作的地方找他，质问他是不是有了新欢。面对小丽的纠缠，小刚心烦之下一脚踢了过去，把小丽的右手小拇指给踢断了。

小丽痛得在一旁哭泣，这时，小刚的手机响起。一定是新欢！小丽抢过手

机翻看通话记录，发现小峰最近与一名叫小芳(化名)的女人常有联系。在通讯录里，小丽找到了小芳丈夫的号码，便怒冲冲地打电话过去：你老婆偷情了，管好你的老婆。

紧接着，小芳电话又打来了，哭哭啼啼地说丈夫刚刚打她，让小丽必须到她家里去把这件事情解释清楚。小丽拉着小丽来到小芳家中，小芳见到小丽上来就掴了她一巴掌，两人互相扯头发扭打在一起，最终被旁人拉开。

后在民警的调解下，小丽和小芳达成和解，但是小丽表示绝不原谅小刚，并且要追究他的法律责任。

目前，小刚已经被依法采取强制措施，案件正在进一步审理中。

## 离职员工不满 删除公司编程

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫)因对公司管理心生不满，小李决定辞职不干。离职之时将公司的数控编程删掉，使得前东家的生产不能正常运行。

据了解，小李今年27岁，安徽人，在柳市一家公司上班，是一名技术人员。因为跟公司经理关系不和，小李决定辞职不干。5月5日，小李离职前，将自己以前在公司编好的程序删掉，造成了公司的生产不能正常进行，给公司的经济造成了一定损失。

这是我编的程序，我既然不干了，就有权利将它删掉。小李说道。

民警表示，这种行为不仅是个人职业道德的问题，更触犯了相关法律。员工在工作期间，为完成工作任务完成的技术成果归公司所有，在工作之外的技术成果公司一般可以有权免费使用。小李这样的做法并不妥当。

在柳市公安局调解室工作人员的耐心调解之下，最终双方达成和解，小李赔偿公司1000元。

## 一女子醉酒玩失踪 一男子醉酒坐路上 一男子醉酒打老婆

那两条信息只是想说酒喝不下了，之后手机没电自动关机了。

刚处理好小娟的事情，一个小时后，民警又接到一起有关醉酒的警情，一名中年男子醉酒后坐在市区千帆路上不肯离开。

民警到达后看到，男子坐在两条车道的中间，虽然身边经过的车辆不多，但依旧很危险。民警试图劝说、搀扶男子离开，均被拒绝。男子还发起脾气：我就不走，不管谁来我都不走。

直到数十分钟后，男子声称自己的肩膀脱臼了。趁此机会，民警好说歹说将他劝到医院。经过检查男子并没有受伤。

5月5日23时许，北白象镇象南西路某宾馆门口，一名男子躺在地上不省人事，身上散发着强烈的酒气，赶到现场的民警通知了男子妻子。不到10分钟，男子妻子赶到现场，欲将他带回家，不料男子却抡起拳头殴打妻子，在民警的劝阻下，男子才安静下来，最后由家人将他带回家。

本报讯(记者 郑望喜 程遥 通讯员 倪彬炫 黄思思)亲友聚餐少不了喝酒助兴，于是醉酒失态的事也特别多：有乱发信息吓坏朋友的；有坐在车道中间不肯走的；有喝得不省人事还打老婆的。因此一到半夜，民警常常要接待这些醉酒者。

出事了、要死了，5月4日凌晨，小吴接连收到朋友小娟(化名)发来的两条微信，她立即回拨电话，可是被挂断了，再次拨出时，小娟的手机已关机。小吴到小娟上班的KTV没找到人，打电话问了一群相识的朋友，大家都说不知道。

民警接警后进行走访、调查。这时，小娟又在微信朋友圈里发布信息：什么时候脚上流血了都不知道。并附上一张腿上擦破出血的照片。根据照片背景，民警判断小娟在出租房，便赶去找她。

原来，当大家在外头火急火燎寻找时，小娟已躺在出租房内酣睡。满身酒气的她开了门，紧接着又躺到床上。民警询问具体情况，小娟迷迷糊糊说她发

### 外卖员偷钱3500元 买来土豪金 还开房

@郑望喜//@蔡自璐：乐成街道一家饭馆的外卖员陈某经常送外卖到一家电脑店，与店员小王慢慢熟悉。5月4日9时许，陈某来电脑店时，小王去买早餐让他帮忙看店。陈某见店内无

人，就偷了抽屉里的3500元钱。之后，陈某坐出租车去温州玩，回乐清后以2300元买了一台二手苹果手机土豪金，还在宾馆开了两间房休息。18时许，陈某在宾馆被抓，现已被刑拘。